
فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی گفت: ما در نیروهای مسلح و ملت ایران اسلامی از 
جنگ استقبال نمی‌کنیم اما آماده دفاع تمام قد از کشور 

هستیم.
به گزارش ایرنا سردار امیرعلی حاجی‌زاده با اشاره به 
سرنگونی پهپاد جاسوسی آمریکا در سواحل ایران، ادامه 
داد: امکان دارد که این تخلف آمریکایی‌ها توسط یک 
ژنرال و یا چند اپراتور انجام شده باشد؛ ما از این موضوع با 
خبر نیستیم اما این اقدام زیر پا گذاشتن مقررات بی‌المللی 

هوانوردی توسط یک هواپیمای جاسوسی است که با 
پاسخ طبیعی ما رو به رو شد.

وی تصریح کرد: پاسخ ما به تجاوز به فضای ایران چنین 
است و در صورت تکرار تجاوز، پاسخ ما نیز تکرار می‌شود.

سردار حاجی زاده با تاکید بر اینکه امنیت ملی و دفاع از 
تمامیت ارزی مهمترین اولویت است، گفت: دشمنان 
همواره به جمهوری اسامی ایران با چشم طمع نگاه 
می‌کنند از این رو ما باید همیشه آماده باشیم و برای دفاع 

از کشور تلاش کنیم.

پهپاد آمریکایی توسط سامانه‌ای کاملا ایرانی 
هدف قرار گرفت 

فرمانده نیروی هوافضای سپاه توضیح داد: کسی 
به ما تجهیزات دفاعی از جمله موشک و سیستم‌های 
پدافندی نمی‌دهد از این رو تمام تجهیزات مورد نیاز 

خود را به صورت خودکفا تأمین می‌کنیم؛ به عنوان 
مثال هواپیمای فوق پیشرفته جاسوسی 

آمریکا که اخیر به فضای سرزمینی 
ایران تجاوز کرد توسط سامانه‌ای 

تمام ایرانی هدف قرار گرفت. وی 
در پاسخ به سوالی در رابطه با 
احتمال بررسی سیستم‌های 
پهپاد جاسوسی آمریکا که 

هفته گذشته سرنگون شد، گفت: ما نیازی به 
مهندسی معکوس و تکنولوژی این پهپاد 
آمریکایی نداریم. سردار حاجی‌زاده با 
بیان اینکه در صورت تکرار تجاوز دیگر 
محصولات آمریکایی را نیز برای تکمیل 
موزه و کلکسیون خود استفاده می‌کنیم، 
افزود: ما کلکسیونی از پهپادهای 
آمریکایی داریم و این هم 
سند تجاوز هوایی آمریکا به 
آسمان ایران بود که نشان 
می‌دهد آنها نمی‌خواهند 
به مقررات بین المللی 

توجه کنند.
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روی موج کوتاه

در حالی که ضرب‌الاجل 60 روزه 
ایران به طرف‌های برجام برای اقدام 
عملی در راستای تامین منافع ایران 
در قالب برجام رو به پایان است و 
محمدجواد ظریف، وزیر امور خارجه 
کشورمان روز جمعه اعلام کرد که 
دور دوم کاهش تعهدات برجامی 
ایران از 16 تیرماه آغاز خواهد شد؛ 
فدریکا موگرینی، مسئول سیاست 
خارجی اتحادیه اروپا روز گذشته 
طی یادداشتی اعلام کرد که » تمام 
تلاش خود را برای نجات برجام به کار 
می‌گیریم و برای راضی کردن ایران 
برای بقا در برجام، مکانیزم مالی ایران 
و اروپا که اجازه تجارت مشروع با ایران 
را می‌دهد، به زودی با تلاش‌های 
دیپلماتیک فرانسه، انگلستان، آلمان 

اجرایی می‌شود.«
وی در این یادداشت اختصاصی 
برای خبرگزاری ایلنا، نظرات خود در 

مورد کاهش تعهدات برجامی از سوی 
ایران و افزایش تنش در خلیج فارس و 

دریای عمان را مطرح کرد.
متن یادداشت اختصاصی 

موگرینی به شرح زیر است:
همان‌طور که گفته‌ام  اگر ما 
می‌گوییم که برجام جواب می‌دهد 
اصلا بر پایه حدس و گمان خودمان 
نیست و تنها بر اساس اظهارات 
بی‌اساس  نظریه نمی‌دهیم ما بر 
اساس گزارش‌های آژانس بین‌المللی 

انرژی اتمی حرف می‌زنیم.
آنها گزارش‌هایی در زمان‌های 
مختلف ارائه کرده‌اند که نشان 
می‌دهد ایران به برجام و تعهداتش 

تاکنون پایبند بوده است.
گزارش‌های آژانس نشان می‌دهد 
که ایران به توافق‌هسته‌ای پایبند 
است ما باز هم از ایران می‌خواهیم 
که به این توافق پایبند و متعهد 

بماند و از اکثریت جامعه بین‌المللی 
می‌خواهیم تا به همکاری خود با 
 ما ادامه دهند تا بتوانیم ایران را 

در برجام نگه داریم.
ما به شدت امیدوار هستیم که 
ایران بار دیگر به برجام متعهد بماند و از 
برجام خارج نشود و بتوانیم ایران را در 
برجام نگه داریم. ما از ایران می‌خواهیم 
که تمام تعهدات برجامی خود را به 

صورت کامل اجرا کند.
 از نابودی برجام افسوس 

خواهیم خورد
من معتقدم که منفعت جمعی 
این است که برجام زنده بماند. 
برجام به آسانی شکل نگرفته است. 
ما در یکسال گذشته روند سخت و 
فرسایشی را برای اجرای تعهدات 
برجامی خود و زنده‌ نگه داشتن برجام 
طی کرده‌ایم. اکنون هم با توجه به 
شرایط، حفظ برجام دشوارتر شده‌ 

است. من به عنوان مقام مسئول این 
اعتقاد را دارم که باید برای نجات 
برجام اکنون تلاش کنیم و هر آنچه 
که می‌توانیم انجام دهیم تا این 
توافق تداوم پیدا کند. به جای این 
که بعدها از نابودی این توافق افسوس 
 بخوریم و به دنبال عوامل‌ نابودی

 این توافق باشیم. ما معتقدیم برجام 
ایران را از دستیابی به سلاح هسته‌ای 
باز می‌دارد در واقع هدف ما هم عدم 
دستیابی ایران به ساح هسته‌ای 
است بنابراین برای حفظ برجام 
تلاش می‌کنیم چراکه برجام ما را به 
این هدف می‌رساند. بنابراین ما به این 

توافق نیاز داریم.
تمرکز ما این است که تمام تلاش 
خود را برای نجات برجام به کار بگیریم 
و برای راضی کردن ایران برای بقا 
در برجام، مکانیزم مالی ایران و اروپا 
که اجازه تجارت مشروع با ایران 
را می‌دهد، به زودی با تلاش‌های 
دیپلماتیک فرانسه، انگلستان، آلمان 

اجرایی می‌شود.
بخشی از مشکلات اقتصادی 

ایران را حل خواهیم کرد
این مکانیزم می‌تواند به ایرانی‌ها 
کمک کند و اجازه تجارت اقتصادی 
مشروع را به آنها بدهد و بخشی از 
مشکلات اقتصادی ایران را حل 

خواهیم‌ کرد.
اینستکس بخشی از تلاش ما 
برای نجات برجام است. من می‌دانم 
سران این سه کشور اروپایی 
عضو برجام تلاش‌های زیادی 
برای اجرایی شدن اینستکس در 
 روزهای آتی و نجات برجام انجام 

خواهند داد.
من می‌دانم که ایران اکنون 
عصبانی است اما باز هم آنها را به 
خویشتن‌داری و صبر دعوت می‌کنم 
و از آنها می‌خواهم که از برجام خارج 

نشوند.
ما نگران افزایش تنش در 
خاورمیانه هستیم. ما نمی‌خواهیم 
هرگونه اطلاعات نادرست و محاسبه 
اشتباه و غیرعمدی باعث افزایش 

تنش در منطقه شود.
ما حضور نظامی در خلیج فارس را 
مثبت ارزیابی نمی‌کنیم و معتقدیم که 
این حضور می‌تواند منجر به درگیری 
نظامی شود که این اتفاق نه به نفع اروپا 

و نه به نفع آمریکا و نه به نفع جهان 
است. من تصور می‌کنم هرگونه 
محاسبه نادرست می‌تواند باعث 
وقوع اتفاق وحشتناکی در منطقه 
شود و این اتفاق نگران‌کننده است 
و ما خواهان خویشتن‌داری بیشتر از 

همه طرف‌ها هستیم.
خودداری از اظهارنظر درباره 

دستاوردهای سفر ماس
ما هرگز خواهان مشاهده هر گونه 
رفتار خصمانه از سوی ایران و یا سایر 
کشورها نیستیم. ما می‌خواهیم که  
همه برای ساختار امنیتی جهان 

تلاش کنند.
همه باید به قوانین بین‌المللی 
احترام بگذارند بر اساس احترام 
متقابل به منافع کشورها و حاکمیت 

کشورها تلاش کنند.
احترام به قوانین بین‌المللی و 
احترام به حق حاکمیت کشورها و 
تمامیت ارضی کشورها و جلوگیری 

از ایجاد تنش ضروری است.
این مقام اتحادیه اروپا در مورد 
دستاوردهای سفر هایکو ماس به ایران 
هم از ارائه اظهارنظر خودداری کرد و 
گفت: در مورد سفر هایکو ماس به 
ایران و دستاوردهای این مقام آلمانی 

من چیزی نمی‌توانم بگویم. 
این سوال مربوط به هایکو ماس 
است و خود باید در این خصوص 

پاسخگو باشد.

موگرینی در آستانه پایان ضرب‌الاجل 60 روزه و در یادداشتی اختصاصی به ایلنا:

می‌دانم عصبانی هستید، اما صبر کنید

خبر 

دادستان شیراز تاکید کرد که اتهام مهدی 
حاجتی، اقدام علیه نظام بوده و اکنون نیز 
در حال گذراندن دوران محکومیت خود در 
زندان است و تاکنون هیچ درخواستی مبنی 
بر عفو و تخفیف مجازات از سوی او ارائه 

نشده است.
حیدر آسیابی روز گذشته در کنفرانس 
خبری با انتقاد از طرح برخی نظرات پیرامون 
مهدی حاجتی، گفت: اتهام آقای حاجتی، 
امنیتی است و ارتباطی با توئیت او ندارد و 
بر اساس شواهد و مدارک از سوی دادگاه 
صالحه به تحمل یکسال زندان و دو سال 

تبعید به طبس محکوم شده است.
وی با بیان اینکه شاهد برخی اظهارنظرها 
در مورد این زندانی هستیم، گفت: در نظر 
گرفتن عفو و اعطای هرگونه تسهیلاتی به 
زندانیان، در صلاحیت مسئولان دولتی و 

نمایندگان مجلس نیست و فقط دستگاه 
قضائی می‌تواند در این خصوص ورود کند.

تنها مقصر سیل شیراز شهرداری است 
دادستان مرکز استان فارس تاکید کرد 
که براساس تحقیقات انجام شده توسط 
هیئت‌های سه نفره و پنج نفره کارشناسی 
دادگستری، تنها مقصر سیل شیراز و 

مشکلات ناشی از آن، شهرداری است.
وی با بیان اینکه رسیدگی به پرونده 
سیل شیراز موضوعی حقوقی و در صلاحیت 
دستگاه قضائی است و هیچ دستگاه و فرد 
دیگری اجازه ورود به آن را ندارد، افزود: از 
نظر هیئت کارشناسی سه نفره، لوله انتقال 
روان آب احداث شده از دروازه قرآن که سال 
۶۸ اجرا شده بود، توان انتقال حجم بالای 
سیلاب را نداشت که شهردار مربوطه به 
میزان ۷۰ درصد مقصر قلمداد شده بود و از 

طرفی عدم حضور به موقع عوامل شهرداری 
و انجام نشدن لایروبی به موقع و جمع آوری 
ضایعات، منجر به تعیین ۳۰ درصد تقصیر 

برای شهردار وقت شده بود.
آسیابی گفت: بعد از اعتراض ۲ شهردار 
مورد نظر، پرونده به هیئت کارشناسی ۵ نفره 
ارجاع شد که بر اساس نظر این هیئت، لوله 
گذاری برای انتقال آب‌های سطحی و روان 
آب‌ها، بین سالهای ۶۳ تا ۶۶ و دوران تصدی 
۲ شهردار انجام شده بود که در آن زمان 
هماهنگی لازم هم با آب منطقه‌ای نشده 
بود لذا هر شهردار به میزان ۲۵ درصد مقصر 

قلمداد شدند.
وی ادامه داد: بر اساس این نظریه، یکی از 
شهرداران که در زمان تصدی خود مطالعات 
بازنگری مورد نیاز خط لوله انتقال روان آب 
را که مصوب شده بود، اجرا نکرده است، به 

میزان ۲۵ درصد و در نهایت عدم شناخت 
نقطه بحرانی، رفع نشدن نواقص طرح و بی 
توجهی به مطالعات طرح بازنگری و سایر 
مباحث نیز منجر به تقصیر ۲۵ درصدی برای 

شهردار وقت شد.
آسیابی از شورای شهر و سایر دستگاه‌ها 
خواست تا از ورود به حوزه مسئولیتی دستگاه 

قضائی خودداری کرده و اعضای شورای شهر 
هم از اظهارنظری که منجر به طولانی شدن 

روند پرونده می‌شود خودداری کنند.
دادستان شیراز تصریح کرد که رسیدگی 
به این پرونده در کمال دقت انجام شده و هیچ 
فشار فردی یا گروهی بر روند آن تأثیر گذار 

نبوده و نخواهد بود.

دادستان شیراز خبر داد؛

یک سال زندان و دو سال تبعید برای مهدی حاجتی 
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سفر یک وزیر انگلیسی به ایران 
به گزارش ایسنا، به نقل از اسکای نیوز، 
اندرو موریسون، وزیر دولت در امور خاورمیانه 
انگلیس، امروز به منظور کاهش تنش در 
خاورمیانه به ایران می‌آید. موریسون همچنین 
درباره آن‌چه نگرانی‌ها بر سر تهدید ایران برای 
توقف پایبندی به برجام عنوان شده است، 
رایزنی خواهد کرد. وزارت امور خارجه انگلیس 
اعلام کرد که این دیدار »فرصتی برای یک 

توافق قابل بحث، روشن و سازنده است.«
    

احضار کاردار امارات 
در پی اقدام تجاوزکارانه یک فروند پهپاد 
جاسوسی آمریکایی به حریم فضایی ایران از 
مبدأ یک پایگاه نظامی آمریکا در امارات، کاردار 
این کشور دیروز از سوی وزارت امور خارجه 
احضار و مراتب اعتراض شدید کشورمان به 
وی ابلاغ شد. در این دیدار، رئیس اداره خلیج 
فارس وزارت امور خارجه تاکید کرد: جمهوری 
اسلامی ایران ارایه تسهیلات به نیروهای بیگانه 
را برای هرگونه تعرض به قلمرو آبی، خاکی و 
فضایی ایران نمی‌پذیرد و کشورها نمی‌توانند 

در اینگونه موارد از خود سلب مسئولیت‌ کنند.
    

اروپا در پایان مهلت 60 روزه 
هم کاری انجام نمی‌دهد

عبدالرضا فرجی‌راد، سفیر اسبق ایران در 
نروژ در خصوص رفتار کشورهای اروپایی 
در خصوص برجام با توجه به نزدیک شدن 
به پایان مهلت ۶۰ روزه اول ایران به مهر گفت: 
تصور نمی‌کنم ما بتوانیم چیزی از اروپا به 
دست آوریم غیر اینکه در مدت باقی مانده مواد 
دارویی و غذایی را با اروپایی‌ها مبادله کنیم؛ 
بعید است که کار خاصی کنند. وزیر خارجه 
آلمان هم که به ایران سفر کرد، بر این موضوع 

تاکید کرد که اروپا نمی‌تواند معجزه‌ای کند.
    

واکنش شورای عالی امنیت 
ملی به یک خبر جعلی 

کیوان خسروی، سخنگوی شورای عالی 
امنیت ملی با اشاره به سرنگونی پهپاد آمریکایی 
از سوی ایران در یاداشتی نوشت: در رخداد 
اخیر و در شرایطی که کوچکترین خبر، اظهار 
نظر، تحلیل و... از سوی دو طرف منازعه، می 
توانست تاثیر تعیین کننده‌ای بر تغییر محیط 
داخلی و تصمیم‌گیری هر یک از طرفین داشته 
باشد، خبر جعلی رویترز مبنی بر ارسال پیام 
تهدیدآمیز آمریکا به ایران توسط عمان خیلی 
سریع در فضای افکار عمومی داخلی منتشر 
شد. رویترز رسانه‌ای است که نشان داده در 
شرایط خاص، حتی به قیمت تنزل به جایگاه 
»فیک نیوز« از هیچ اقدامی برای تغییر معادله 

بازی بر ضد حریف فروگذار نمی‌کند.
    

 توضیحات دادستان 
درباره یک قتل و یک بازداشت

به گزارش ایسنا علی القاصی‌مهر، دادستان 
تهران در خصوص آخرین وضعیت پرونده قتل 
یک زندانی سیاسی در زندان مرکزی تهران، 
گفت: افرادی که مرتکب قتل و دخیل بودند، با 
فوریت پرونده‌شان را پس از تکمیل تحقیقات 
و با صدور کیفرخواست به دادگاه فرستادیم و 
در حال رسیدگی است و در آینده نزدیک حکم 
صادر می‌شود. وی در خصوص بازداشت مدیر 
مالی یکی از شرکت‌های تابع وزارت نفت نیز 
گفت: فعلًا در دادسرای جرایم پولی و بانکی 
در حال رسیدگی است و تحقیقات در حال 
انجام است. اقدامات احتیاطی صورت گرفته؛ 
حساب‌های وجوهی که مدنظر بوده مسدود 

شده و مرتکبین نیز دستگیر شدند.
    

 150 شهید دفاع مقدس 
تشییع می‌شوند

 سردار محمدرضا یزدی، فرمانده سپاه محمد 
رسول‌الله و رییس ستاد تشییع شهدای گمنام 
در نشستی خبری در ستاد مرکزی راهیان نور 
گفت: از روز هشتم تیرماه در ایام شهادت امام 
جعفر صادق )ع( تشییع ۱۵۰ شهید دوران 
دفاع مقدس را در 17 استان کشور خواهیم 
داشت. از این تعداد شهدا ۳۴ نفر شناسایی شده 
و ۱۱۶ شهید گمنام هستند که شهدای گمنام 
هم پس از شناسایی به خانواده‌ها تحویل داده 
خواهند شد.این شهدا بین سال‌های ۶۰ تا ۶۷ 
در عملیات‌های کربای پنج، والفجر، رمضان، 
محرم، مسلم ابن عقیل، تک دشمن در بیداد، 

پنجوین و بیت المقدس به شهادت رسیده‌اند.

ما حضور نظامی در خلیج 
فارس را مثبت ارزیابی 

نمی‌کنیم. من تصور می‌کنم 
هرگونه محاسبه نادرست 
می‌تواند باعث وقوع اتفاق 

وحشتناکی در منطقه شود.  
این اتفاق نگران‌کننده 

است و ما خواهان 
خویشتن‌داری بیشتر از 

همه طرف‌ها هستیم

اینستکس بخشی از تلاش 
ما برای نجات برجام است. 

سران سه کشور اروپایی 
عضو برجام تلاش‌های 

زیادی برای اجرایی شدن 
اینستکس در روزهای آتی و 

نجات برجام انجام خواهند 
داد. بخشی از مشکلات 

اقتصادی ایران را حل 
خواهیم‌ کرد

سردار حاجی‌زاده: 

کلکسیونی از پهپادهای آمریکایی داریم


